

EDITAL Nº 324/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 255/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 255/2017, referente ao período de seleção para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas (PPGCF), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Uruguaiana, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

9. DATAS IMPORTANTES

(...)

- i) período de matrícula: 01 a 02/08/2017;
- j) data de previsão do início do curso: 03/08/2017.

(...)

Leia-se:

(...)

9. DATAS IMPORTANTES

(...)

- i) período de matrícula: 01 a 02/08/2018;
- j) data de previsão do início do curso: 03/08/2018.

(...)

Bagé, 07 de novembro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor